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 ّسیٌِ یبلْب رٍی اعذاد ،G ّذف  گرُ ٍ Aگرُ ضرٍع )  چیست؟   RBFS در گراف زیر حبصل جستجَ ثب رٍش -1

 ( ثبضذهی گرُ ّر ّیَریستیک تبثع هقذار جذٍل درٍى اعذاد ٍ گرُدٍ  ثیي ٍاقعی

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 (را ثب ارائِ یک ضجِ کذ از آًْب ضرح دّیذ. ة (hill climbing) تپِ ًَردی ُ کبر ّر یک از الگَریتنًحَالف(  -2

چگًَِ الگَریتن تَسعِ  را ضرح دّیذ. ج( (simulated annealing) ایذُ پطت الگَریتن ضجیِ سبزی حرارت

 ضَد؟ ثِ عٌَاى رٍش جستجَ استفبدُ رارتح ضجیِ سبزی تکٌیک را تغییر هی دّیذ تب از ثرای تپِ ًَردییبفتِ 

سیر تکبهل ایذُ الگَریتن تپِ را ضرح دّیذ. ُ(  (Genetic Algorithm) شًتیکالگَریتن هراحل کبر د( 

 را ثیبى کردُ ٍ ًقبط ضعف ٍ قَت ّر یک از ایي الگَریتوْب را ضرح دّیذ. ى ثِ الگَریتن شًتیکًَردی ٍ رسیذ

 

تَضیح دّیذ. یک تبثع احتوبلاتی هٌبست ثرای  ًحَُ اًتخبة هبثعذ در الگَریتن ضجیِ سبزی حرارتدر هَرد  -3

-هراحل حل هسئلِ رّبیی از اًتخبة حریصبًِ در ایي الگَریتن پیطٌْبد دّیذ. علت اًتخبة اى را تَضیح دّیذ.

 ٍزیر ثب استفبدُ از ایي الگَریتن را ضرح دّیذ. 8ٍ  8ّبی هعوبی 

 

 

اگر ایي گرُ دارای است.  22 گرُ فعلیهقذار تبثع ارزیبثی ثرای ، )یبفتي ًقطِ ثیطیٌِ( در یک هسئلِ ثْیٌِ سبزی -4

ثبضذ،  f(a1) = 15, f(a2) = 25, f(a3) = 18, f(a4) = 27ثب هقبدیر ارزیبثی:  a1,a2,a3,a4 هبثعذ 4

یب  هبثعذی را ثعٌَاى گرُ فعلی اًتخبة خَاٌّذ کرد گرُ ثیبى کٌیذ ٍرشًْبی هختلف الگَریتن تپِ ًَردی )( چِ

 (سبدُ، غیر قطعی ٍ... ؟ )تپِ ًَردیسیبست اًْب در اًتخبة ایي گرُ ثِ چِ صَرت است

 

18 A 
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 )هتٌبظر ثب دٍ فرد از جوعیت حبلت اٍلیِ تصبدفی سِ ٍزیر ثب استفبدُ از الگَریتن شًتیک، 4ثرای حل هسئلِ   -5

k=3ثرازش ثتذا یک تبثع هٌبست ثرای ّر یک از قسوتْبیاضًَذ. ( ایجبد ضذُ ٍ در ضکل هطبّذُ هی fitness 

ثب ثْرُ گیری از تَاثع پیطٌْبد دّیذ. سپس  mutation جْصٍ  cross over تقطیع ،selectionاًتخبة ، 

رزیبثی ثرای ّر یک از ایي تبثع ا هیساىرا ایجبد کٌیذ. ( تصبدفی )حبلات هبثعذپیطٌْبدی، افراد ًسل جذیذ 

ّذف ثب استفبدُ از ایي الگَریتن ٍ حبلات اٍلیِ را رسیذى ثِ یک حبلت  تبهبثعذّب چقذر است. سیر پیوَدُ ضذُ 

ثیبى کٌیذ. )ًکتِ : در هراحل هیبًی کبر ًیبزهٌذ استفبدُ از تَاثع رًذم ثرای پیبدُ سبزی هبّیت تصبدفی هسئلِ 

ت قجل از اتوبم هوکي اس جی تبثع رًذم هَرد ًیبز را از لیست زیر اًتخبة کٌیذ.ّستیذ. در ایي هراحل خرٍ

 (لیست اعذاد رًذم، تبثع ضوب ثِ ّذف رسیذُ ٍ ثقیِ اعذاد لیست را استفبدُ ًکٌیذ.

 

 
 

0.944, 0.1942, 0.590, 0.846, 0.7584, 0.5488, 0.3446, 0.0509, 0.3781, 0.1203, 0.391, 

0.2501, 0.9416, 0.6819, 0.4624, 0.775, 0.469, 0.071, 0.983, 0.628, 0.8433, 0.9412, 0.295, 

0.3914, 0.426, 0.062, 0.097, 0.68, 0.734, 0.328, 0.14, 0.751, 0.133, 0.55, 0.314, 0.550, 

0.17, 0.907, 0.117, 0.0711, 0.1970, 0.300, 0.9905, 0.551, 0.385, 0.791, 0.457, 0.205, 

0.090, 0.400, 0.604, 0.1715, 0.316, 0.758, 0.158, 0.046, 0.067, 0.976, 0.6089, 0.0369, 

0.297, 0.3632, 0.748, 0.6925, 0.947, 0.1775, 0.5829, 0.3568, 0.620, 0.184, 0.617, 0.950, 

0.481, 0.855, 0.410, 0.75, 0.103, 0.9103, 0.678, 0.187, 0.128, 0.056, 0.480, 0.239, 0.109, 

0.0568, 0.099, 0.1234, 0.274, 0.664, 0.638, 0.026, 0.0742, 0.407, 0.922, 0.531, 0.0705, 

0.977, 0.933, 0.601,  

 هَفق ثبضیذ


